カーボンニュートラルガスの売買契約締結について

日本海ガス株式会社 株式会社 INPEX

日本海ガス株式会社(社長:土屋 誠、本社:富山県富山市、以下、日本海ガス)と株式会社 INPEX (社長:上田隆之、本社:東京都港区、以下、INPEX) は、本日、カーボンニュートラルガス※の売買に関する契約を締結しましたのでお知らせいたします。

本契約により、日本海ガスは、INPEXよりカーボンニュートラルガスを購入し、日本海ガス本社ならびに関連施設で使用する天然ガスをカーボンニュートラルガスに変更します。併せて、日本海ガスでは業務用・工業用のお客様向けのカーボンニュートラルガスの販売につきましては、夏ごろをめどに予定しております。

日本海ガスは、「快適で豊かなくらしの創造と地球にやさしい環境づくりに貢献する総合エネルギーグループを目指す」という日本海ガス絆ホールディングスグループ経営理念のもと、お客様先での省エネルギー提案や燃料転換等による CO₂排出量の削減、森づくり活動などの SDGs (持続可能な開発目標)達成に向けた取り組みを推進しています。

この度のカーボンニュートラルガスの導入により、日本海ガスが排出する CO₂を削減するとともに、今後、天然ガス供給エリア内において、お客様にカーボンニュートラルガスを販売することで、脱炭素社会の実現および地域の持続的な成長に貢献してまいります。

INPEX は、本年 1 月に発表した「今後の事業展開~2050 ネットゼロカーボン社会に向けて~」に基づき、2050 年の自社排出ネットゼロカーボンを目標として掲げ、ネットゼロカーボン社会の実現に貢献すべく、エネルギー構造の変革に積極的に取り組んでまいります。

天然ガスの卸供給先である都市ガス事業者の皆様と連携し、天然ガスの安定供給を継続するだけでなく、よりクリーンなエネルギーであるカーボンニュートラルガスなどのソリューションを提供することでお客様のニーズにお応えし、お客様とともに地球規模での温室効果ガス削減に寄与する取り組みを推進してまいります。

※カーボンニュートラルガスについて

本契約において供給されるカーボンニュートラルガスは、世界各地の環境保全プロジェクト等での CO2 削減効果を信頼性の高い認証機関が CO2 クレジットとして認証したカーボンクレジットを活用したもので、天然ガスの採掘から燃焼に至るまでの全ての工程で発生する温室効果ガスがカーボンオフセットされたものとなります。

■本件に関する問い合わせ

・日本海ガス株式会社

担当:総務部 総務グループ 牧田 / 金瀬

TEL: 076-443-2630 / 076-433-1212

・株式会社 INPEX

担当:経営企画本部 広報 IR ユニット 広報グループ 三谷 /森

TEL: 03-5572-0233

以上